

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС,
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 13 (5965)
Пятница
30
ЯНВАРЯ
1959 года
29 год издания
цена 15 коп.

27 января в Москве, в Большом Кремлевском Дворце, открылся внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза. С докладом о контурных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы выступил Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев.

НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ XXI СЪЕЗДЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Великой земли войдет в историю советской страны, и это мирового коммунистического и рабочего движения день 27 января 1959 года. В этот день в Москве, в Большом Кремлевском Дворце, открылся внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза — съезд строителей коммунизма.

Ранним утром, К Большому Кремлевскому Дворцу беспрепятственно подъехали делегаты из прибывающих со всех концов Советского Союза. Собираются цвет пятигор и парод, цвет великих народов бессмертного Ленина, обединенные единой целью — пристроять на советской земле коммунизм, то, о чем всегда мечтали лучшие мыслители человечества.

К 10 часам все собравшиеся разместились в огромном светлом зале заседаний. Бурными восторгами делегаты и гости приветствуют появление членов Президиума и кандидатов в члены Президиума Центрального Комитета КПСС.

Первый секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Н. С. Хрущев сообщает, что на XXI съезд партии избрано 1269 делегатов с решимостью внести в 105 депутатов с советскими голосами.

По поручению Центрального Комитета КПСС товарищ Н. С. Хрущев предлагает начать работу съезда и объявляет внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза открытым.

Товарищ Н. С. Хрущев говорит о том, что за время, прошедшее после XX съезда КПСС международное коммунистическое и рабочее движение лишилось ряда выдающихся своих деятелей — Маргарита Капитана, Болеслава Бородина, Георгия Жданова, Альфреда Дугенса, по Ватикану, Георгия Димитрова и видного борца за мир Фредерика Жозефа Крикса.

Товарищ Н. С. Хрущев прославляет поэтическую память минутной мозаики. Все встают.

Далее товарищ Н. С. Хрущев сообщает, что на съезд прибыла делегация из 70 зарубежных братских коммунистических и генеральных партий. Он выражает благодарность братским коммунистическим и рабочим партиям, направившим на XXI съезд КПСС своих предсентивателей.

Съезд единогласно избирает Президиумом, председателем, редакционную и мандатную комиссии.

Также единогласно утверждают членами для инициативы и регламента съезда.

Съезд единогласно избирает Президиумом, председателем, редакционную и мандатную комиссии.

Делегаты товарищ Н. С. Хрущева делегаты и гости слушают с огромным вниманием и неоднократно прерывают братскими овациями.

28 января в Большом Кремлевском Дворце продолжал свою

работу внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза. Начались прения по докладу товарища Н. С. Хрущева о контурных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

На утреннем заседании выступил глава государства товарищ Н. В. Подгорный. Он заявил, что в докладе товарища Н. С. Хрущева изложен позитивный и ясный содержание и грандиозный по масштабам план развернутого строительства коммунизма. Доклад вправил Коммунистическую партию Советского Союза в весь советский народ, братские коммунистические партии бывшего рабочего класса. Оратор подчеркнул, что семинарский план отражает дух и членство всего народа. На Украине — около 12 миллионов рабочих, колхозников, предпринимателей, интеллигентов, представителей народного хозяйства, обсуждением тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева. Съезд Коммунистической партии Украины полностью одобрил тезисы и заявления, что семинарский план может быть выполнен на Украине по отдельным отраслям промышленности за 5—6 лет, а в области сельского хозяйства — за 5 лет. Товарищ Н. В. Подгорный подробно остановился на вопросах колхозного строительства.

Коммунисты Москвы, съезда в своем выступлении на съезде товарищ В. И. Устиньев (Московская городская партийная организация) горячо одобряют семинарский план промышленности народного хозяйства СССР. Он подчеркнул, что в течение семи лет в промышленности развивается машиностроение. В 1965 году здесь будет производство примерно 10 процентов общего количества металлоизделий, стакнов, выпускаемых в стране. В ближайшие годы должна быть осуществлена комплексная механизация и автоматизация 27 крупнейших предприятий столицы, а также 139 цехов в участках других заводов и фабрик. Касаясь грандиозных масштабов жилищного строительства, проводившегося в Москве, оратор сказал, что в течение семи лет в столице должно быть построено около 20 миллионов квадратных метров жилых площадей. Это две дорожные мили Москвы.

Вопрос о развитии легкой и пищевой промышленности и резком увеличении выпуска товаров народного потребления поставил свое выступление товарищ А. Н. Косыгин. Он напомнил, что вадома, чтобы промышленность страны в текущем семи летии должна быть увеличена примерно в полтора раза. Для увеличения в Советской Союзе производственных мощностей, объема других производственных мероприятий, особенно народного хозяйства, сказал оратор, требуется введение новых технологий новых, более производительных машин, новых сырьевых производств легкой и пищевой промышленности в текущем семи летии.

Товарищ А. Н. Косыгин, Президиум распоряжается большими резервами увеличения производства зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Он привел данные, показывающие, что колхозы и совхозы республик могут не

только выполнять, но и перевыполнять плановые показатели содействия развитию сельского хозяйства.

На трибуне — представитель 150-тысячной партийной организации Горьковской области товарищ Л. Е. Еремин. Он говорит том, что в докладе товарища Н. С. Хрущева с историей плановой работы и яростью изложена научно-обоснованная программа развернутого строительства коммунизма. Товарищ Л. Е. Еремин становится на путь промышленности Горьковской области — одной из крупных индустриальных областей страны. Она имеет значительную часть автомобильной, фрезерных стакнов, печных, судов, большое количество продукции химической, лесной и бумажной промышленности, выпускавшей в стране. Оратор рассказал о том, как парнисты Горьковской области борются за осуществление технического переворота промышленности на базе комплексной механизации и автоматизации.

Бурными аплодисментами встретил съезд выступление с приветственной речью заместителя председателя ЦК коммунистической партии Китая Чжу Энь-ляна. Он приветствовал делегатов съезда от имени всех китайского народа и китайской Коммунистической партии. Товарищ Чжу Энь-лян сказал, что хочет выразить чувство уважения и величания благодарности, которую питает китайский народ к советскому народу и Коммунистической партии Советского Союза за почетную приветственную поездку Китая в СССР. Чжу Энь-лян, являясь величайшим побратимом Китая, поднял флаг Китая. Товарищ Чжу Энь-лян отдала доклада товарища Н. С. Хрущева, единогласно одобрил его. Ничто не может остановить, сказал он, советский народ в его предвижении к коммунизму.

Горячими аплодисментами встретили делегаты съезда выступление Первого секретаря ЦК Полской Окружной рабочей партии товарища Владислава Гомулы. Он подчеркнул, что Польша — одна из единственных коммунистических стран в мире, в честь съезда приветствует делегатов съезда из Китая. Гомула, единогласно одобрил доклад товарища Н. С. Хрущева, единогласно одобрил его. Для демократии и мира.

Выступление на вечернем заседании товарищ Н. И. Белов подчеркнуло, что в выполнении семинарского плана развития народного хозяйства СССР, учитываясь интересы всех республик Советского Союза, большая роль принадлежит Казахстану, который в настоящий время занимает второе место (после Российской Федерации) по производству товаров народного потребления и которому предстоит ведущее место в СССР по производству цинка, свинца, меди и другой промышленной продукции.

Товарищ Н. И. Белов, выразил желание получения указа о текущем году и в последующие годы семинарского валового сбора зерна не менее полтора миллиарда тонн.



Москва. 27 января в зале заседаний Большого Кремлевского дворца открылся внеочередной XXI съезд КПСС.

На синеве: в зале заседаний. Фото В. Егорова и В. Савостьянова. Фотохроника ТАСС

циалистического лагеря, представляющий высокий уровень жизни, скреквизионный силы инновационного прогресса. Проведенные Коммунистической партией и основанные на принципах ленинской национальной политики народных республик. Товарищ Б. Т. Мазуров заявил, что XXII съезд Коммунистической партии Белоруссии, рассматривая тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева, единогласно одобрил их. Ничто не может остановить, сказал он, советский народ в его предвижении к коммунизму.

Горячими аплодисментами встретили делегаты съезда выступление Первого секретаря ЦК Польской Окружной рабочей партии товарища Владислава Гомулы. Он подчеркнул, что Польша — одна из единственных коммунистических стран в мире, в честь съезда приветствует делегатов съезда из Китая. Гомула, единогласно одобрил доклад товарища Н. С. Хрущева, единогласно одобрил его. Для демократии и мира.

Продолжавшиеся аплодисментами было встречено появление на трибуне главы секретариата ЦК французской коммунистической партии Жана Дюмока, который приветствовал делегатов съезда из имени Французской коммунистической партии, ее Центрального Комитета, а также рабочего класса и тружеников масс Франции.

— Присутствуя на нашем заседании, — заявил Жан Дюмок, — мы пронесли еще большую уверенность в победе нашего великого дела, гордимся тем, что являемся коммунистами, боремся за коммунизм, наследуя и будущее этого общества.

На вечернем заседании выступили также А. И. Харастукин (Тульская парторганизация), А. Н. Ларинов (Рязанская парторганизация). 29 января съезд продолжает работу.

ИЗВЕШЕНИЕ

Окружная избирательная комиссия Гусь-Хрустального избирательного округа № 241 по выборам в Верховный Совет РСФСР доводит до сведения, что адрес комиссии — Г. Гусь-Хрустальный, Дом Советов, второй этаж, комната № 15, телефон 2-35.

